F.F.T.A. / Ligue de Rhône-Alpes
CHAMPIONNAT DE FRANCE « TIR NATURE»
CRITERIUM DE FRANCE PAR EQUIPES DE CLUBS 

Vendredi 29 Samedi 30 et Dimanche 31 Mai 2009
A PORTE LES VALENCE (Drôme)
AVIS AUX CHRONOMETREURS & CHEFS DE PELOTON

L’organisateur vous indiquera le peloton que vous accompagnerez, vous trouverez un chronomètre au piquet VIOLET à chaque cible. Vous devez être présent(e) à l’heure pour le départ des pelotons (les organisateurs vous indiqueront l’endroit où débute votre parcours). Le rassemblement a lieu …. Soyez bien équipé(e) en fonction du terrain et des intempéries.

Il y a des toilettes et une buvette sur les parcours. IL Y EST INTERDIT DE FUMER. Les chiens ne sont pas admis. Respectez l’environnement (poubelles).
Assurez-vous que les tireurs dont vous avez la charge sont tous présents et qu’il n’y a pas d’absent (s’il y en a, signalez-le, le peloton sera complété si nécessaire par l’organisateur). Soyez particulièrement attentifs aux Jeunes pour les pas de tir qui leurs sont attribués (en fonction de leur catégorie d’âge, attention aux surclassements) et au décompte des points.

RESPECTEZ LES CONSIGNES DE SECURITE. A chaque butte, assurez-vous que les postes de tir sont libres, placez-vous au piquet VIOLET et prévenez les tireurs. Déclenchez le chronomètre lorsque l’archer vous donne le « top » en quittant le piquet JAUNE de départ. Arrêtez le chronomètre lorsqu’il a tiré sa 2ème flèche. Après le tir, signalez votre présence lorsque vous enregistrez les scores et que vous retirez les flèches.

Le chronométrage et l’enregistrement des scores s’effectuent selon le règlement en vigueur, selon les indications des arbitres et de l’organisateur. Notez les dépassements en secondes (sans tenir compte des décimales - à partir de 31 secondes ou de 46 secondes -). Les archers doivent tirer en 30 secondes sauf pour les catégories benjamins, minimes, cadets, vétérans « arc nu » et « arc à poulies », vétérans « arc libre », « arc droit » et « arc chasse », juniors et seniors « tir libre » qui disposent de 45 secondes.   
Les pas de tir (rappel) :

	Catégories
	Piquets

	Vétérans, Seniors, Juniors
	BLEU +ROUGE

	Cadets
	ROUGE + BLANC

	Minimes, Benjamins
	BLANC


Les fiches de marque et les contremarques doivent être tenues à jour à chaque cible (l’enregistrement des points commence à la 1ère ligne de la feuille). A la fin de chaque parcours de 30 cibles vous les rapporterez signées et vérifiées par les archers, le chef de peloton et vous-même avec le décompte des « 20+15 », « 20+10 », «15+15 », etc.

Rappeler aux tireurs que les consignes et horaires de départ des pelotons seront affichés.

Vous pouvez être contrôlés à tout moment de la compétition. Merci pour votre aide.

LES ORGANISATEURS.  

